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Aktivnosti u Rimu
vezane uz
beatifikaciju Álvara
del Portilla

Od 29. rujna do 2. listopada,
hodočasnici će se u Rimu moći
moliti pred tijelom novog
blaženika. U dvije će rimske
bazilike biti održane mise
zahvalnice.

22.07.2014.

Biskup Álvaro del Portillo, prvi
nasljednik sv. Josemaríje Escrivá de
Balaguer na čelu Opusa Dei, bit će



batificiran u Madridu, gradu u kojem
je rođen, 27. rujna. Prema slobodnim
procjenama očekuje se dolazak oko
100 tisuća ljudi iz 60 zemalja.
informacije o beatifikaciji mogu se
naći na www.alvarodelportillo.org i 
www.alvaro14.org.

Organizacijski odbor za beatifikaciju
danas je objavio popis događaja koji
će se odvijati u Rimu gdje je biskup
del Portillo živio od 1943. do svoje
smrti 1994. i gdje je njegovo tijelo
položeno u grobnicu prelatske crkve
Naše Gospe mira (u Viale Bruno
Buotti, 75, Rim).

Prema glasnogovornici rimskih
događaja povezanih s beatifikacijom,
Mari Celani, tijekom dana koji slijede
nakon beatifikacije, značajan broj
onih koji su sudjelovali u Madridu
putovat će u Rim. Celani je rekla da:
„Dobivamo upite od mladih i starijih
ljudi koji, radi batifikacije, žele
hodočastiti u grad sv. Petra i moliti se

https://www.alvarodelportillo.org/
https://www.alvaro14.org/


pred tijelom novog blaženika.“
Dodala je da su: „Mnoge obitelji u
Rimu već izrazile svoju spremnost da
u svoje domove prihvate
hodočasnike iz Afrike, Azije, Amerike
i Oceanije.“

Planirani događaji od 29. rujna do
2. listopada

Od 29. rujna do 2. listopada
hodočasnici koji dolaze u Rim bit će u
mogućnosti posjetiti Baziliku sv.
Eugenija (Viale delle Belle Arti 10)
gdje će privremeno biti izloženo
tijelo novog blaženika kako bi se
omogućilo mnogim vjernicima da se
mole pred njim. Tijelo će biti
premješteno iz prelatske crkve Naše
Gospe mira u Baziliku sv. Eugenija u
ponedjeljak 29. rujna u 18,00 sati.

Tijekom tih nekoliko dana, na patiju
kraj bazilike za hodočasnike će biti
izložba o životu novog blaženika i
raznim društvenim i obrazovnim
aktivnostima koje je promovirao u



različitim zemljama. Također će biti
sakupljanje pomoći za tri projekta
vezana uz brigu o ženama i
dojenčadi koji su započeli željom
biskupa del Portilla u Nigeriji, Obali
Bjelokosti i Demokratskoj republici
Kongo, kao i fond za školarine za
afričke svećenike koji studiraju u
Rimu (https://www.harambee-
africa.org/en.html/).

U utorak 30. rujna slavit će se dvije
Svete mise zahvalnice. jedna u
Bazilici sv. Ivana Laterana (u 11,00) i
druga u Bazilici Velike Gospe (u
16,30). Poštovani predvoditelji slavlja
će biti kardinal Agostino Vallini,
Generalni Vikar njegove Svetosti za
rimsku biskupiju i kardinal Santos
Abril y Castelló, nadstojnik Bazilike
Velike Gospe.

U srijedu 1. listopada u 10,00
vjernici će možda htjeti prisustvovati
općoj audijenciji kod pape Franje na
Trgu sv. Petra, kako bi pokazali svoju

https://www.harambee-africa.org/en.html/
https://www.harambee-africa.org/en.html/


zahvalnost za beatifikaciju i
zajedništvo sa Svetim Ocem.

Na kraju, u četvrtak 2. listopada u
17,00 u Bazilici sv. Eugenija biti
izložen Presveti Sakrament, slijedi
blagoslov s relikvijom blaženog
Álvara, nakon čega će njegovo tijelo
ponovo biti preneseno u prelatsku
crkvu Naše Gospe mira.

Celani je objasnila da će se nekoliko
tih događaja prenositi u stvarnom
vremenu, putem streaminga na
internetu, zahvaljujući brojnim
volonterima, među kojima će biti
studenti i zaposlenici fakulteta
komunikacija s Papinskog sveučilišta
Svetog Križa. Informacije će se
ažurirati na stranici 
www.alvarodelportillo.org.

Više informacija o Álvaru del
Portillu i postupku za proglašenje
svetim mogu se naći na stranici 
www.alvarodelportillo.org.
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